



1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 001/2017 - PROPESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM)** torna público, para conhecimento dos interessados, a **RETIFICAÇÃO** abaixo realizada no Edital de Nº 001/2017 - PROPESP/UFAM, que regula o Exame de Seleção para ingresso no 1º Semestre de 2017 no curso de Mestrado do Programa de Pós-Graduação em Ensino de Ciências e Matemática (PP-ECIM).

I – Onde se lê:

- 1.7. Estudante finalista de curso superior reconhecido pelo MEC poderá prestar o Exame de Seleção, porém sua matrícula só será feita mediante a apresentação do comprovante de conclusão do referido curso.

Leia-se:

- 1.7 Estudante finalista de curso superior reconhecido pelo MEC poderá prestar o Exame de Seleção, **porém terá de apresentar o comprovante de conclusão do referido curso na matrícula do primeiro semestre de 2017, perdendo o direito à vaga o candidato que não o apresentar.**

II - MANTER as demais condições previstas no Edital de Nº 001/2017 - PROPESP/UFAM.

Manaus, 11 de janeiro de 2016.

Prof.ª Dr.ª Cássia Maria Bezerra do Nascimento
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação, em exercício

(Nota: O original deste edital assinado pela Pró-Reitora encontra-se à disposição dos interessados no arquivo da PROPESP)